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Αγαπητοί Φίλες και Φίλοι LIONS, και LEO 

Με Λαϊονική περηφάνεια συμπληρώσαμε 

το πρώτο τετράμηνο μιας χρόνιας που την 

επισκιάζει η πανδημία του κορωνοϊού με 

όλους τους περιορισμούς που επιβάλλουν 

οι περιστάσεις. Και όμως με ιδιαίτερη 

χαρά και αγάπη επικοινωνώ και πάλιν μαζί 

σας μέσα από «Τα Νέα του Θέματος» για 

να σας πω πως μέχρι σήμερα τα 

καταφέρνουμε. Ο μήνας Οκτώβριος 

πλούσιος σε σημαντικές εκδηλώσεις, 

δραστηριότητες, αλλά και με τις πρώτες 

επίσκέψεις της Κυβερνήτη του Θέματος 

στη Βόρεια Ελλάδα.  

Τα συγχαρητήριά μου σε όλους τους LIONS 

και LEO για το σημαντικό έργο που έχουν 

επιτελέσει μέχρι σήμερα κάτω από τις 

δύσκολες και πρωτόγνωρες συνθήκες της 

πανδημίας.  

Τις ευχαριστίες μου και τα συγχαρητήριά 

μου σε όλους τους Αξιωματούχους μου 

που με πλαισιώνουν που με τις δράσεις 

τους συνεχίζουν αδιάκοπα να  συντονίζουν 

και να στηρίζουν τις Λέσχες στο έργο τους. 

Αυτό φαίνεται από τις μέχρι σήμερα 

επιδόσεις των Λεσχών και ιδιαίτερα των 

μελών τους    

Η διοίκηση του Θέματος 117Β συνεχίζει τη 

στήριξη των Λεσχών LIONS και LEO με 

επικαιροποιημένες 

ενημερώσεις από τους 

Διεθνείς ώστε η 

λειτουργία και 

αποτελεσματικότητά 

τους να βελτιώνεται 

και να συνάδει με το 

Καταστατικό των Διεθνών και τον Κώδικα 

Ηθικής και Δεοντολογίας των LIONS. 

Στηρίζουμε με την παρουσία μας και την 

επικοινωνία μας τα Ιδρύματα των LIONS 

της Κύπρου και Βόρειας Ελλάδας που τόσα 

προσφέρουν διαχρονικά, αλλά και 

ενθαρρύνουμε την ουσιαστική στήριξη του 

Διεθνούς Ιδρύματος των LIONS L.C.I.F. που 

τόσα μας ανταποδίδει.  

Το έργο της χρονιάς μας, ως LIONS 

Θέματος 117Β, εστιάζεται στον Νεανικό 

Διαβήτη (Διαβήτη Τύπου 1) είναι το δικό 

σας έργο. Ήδη προχωρούμε στην 

υλοποίησή του μετά και από την έγκριση 

της οικονομικής βοήθειας από το L.C.I.F. 

και τη μέχρι σήμερα συμμετοχή των LIONS 

της Κύπρου και Βόρειας Ελλάδας. 

 

Διεθνής Οργάνωση Λεσχών LIONS 
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Συνεχίζουμε να στηριζόμαστε σε όλους και 

όλες σας γιατί όλοι υπηρετούμε. Όλοι μαζί      

με αγάπη και καλωσύνη «Δίνουμε Φτερά 

στα Όνειρα» και τα πραγματοποιούμε. 

Με βαθιά εκτίμηση και αγάπη 

 

Δρ Ντία Βωνιάτη 

Κυβερνήτης Θέματος 117Β 
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«ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ» εκδίδονται ηλεκτρονικά από τη 

Γραμματεία του Θέματος 117Β (2020-2021) 

Επιμέλεια Ύλης: Δρ Μιχάλης Βωνιάτης, Συντονιστής 

                              Γραμματείας 

Επικοινωνία: voniatism@gmail.com  ή 

                         d117b.secretary@gmail.com 

Μπορείτε να αποστέλλεται τις δράσεις και εκδηλώσεις της 

Λέσχης σας (φωτογραφίες με σύντομες λεζάντες) 

ηλεκτρονικά το αργότερο 30 ημέρες μετά την εκδήλωση  

 

Απολογούμαστε για τυχόν 

παραλήψεις. Με τη δική σας 

συνδρομή μπορούμε πάντοτε 

να επανορθώσουμε. 
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3 Οκτωβρίου 2020: Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η πορεία του Λαϊονικού Ιδρύματος «Περπατώ 

και Προσφέρω» στην Πάφο. Την πορεία διοργάνωσαν οι Λέσχες LIONS Πάφου, Πάφου ΑΓΑΠΗΝΩΡ και 

ΑΚΑΜΑΣ σε συνεργασία με το Δήμο Πάφου. Στην πορεία συμμετείχαν η Κυβερνήτης του Θέματος 117Β 

Ντία Βωνιάτη, ο Προηγούμενος Πρόεδρος του Συμβουλίου του Πολλαπλού Μαρίνος Λοϊζίδης, ο 

Προηγούμενος Πρόεδρος του Πολλαπλού Θέματος των Βρετανικών Νήσων Peter Barnet, αξιωματούχοι του 

Θέματος, μέλη της GAT, Πρόεδροι Περιοχών και Πρόεδροι Ζωνών και ο επιτρεπόμενος αριθμός LIONS.  
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7 Οκτωβρίου 2020: Πραγματοποιήθηκε με εξαιρετική επιτυχία η βραδιά Musical “The Impossible Dream” 

που διοργάνωσαν από κοινού Λέσχες της πειοχής Λάρνακας και ο Κυπριακός Οργανισμός Όπερας στο 

υπαίθριο Παττίχειο Θέατρο της Λάρνακας. Την βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους η Κυβερνήτης 

Θέματος 117Β Ντία Βωνιάτη, ο Λ. Μαρίνος Λοϊζίδης, Προηγούμενος Πρόεδρος του Πολλαπλού Θέματος 

117, αξιωματούχοι του Θέματος και 120 Λάϊονς και φίλοι (επιτρεπόμενος αριθμός με βάση τα διατάγματα 

για την πανδημία). Η όλη εκδήλωση μεταδιδόταν ζωντανά μέσω του Facebook. Τα καθαρά έσοδα θα 

διατεθούν για τον Παιδικό Διαβήτη. Τα εύσημα στη Λ. Σβέτα Χριστοφόρου του Κυπριακού Οργανισμού 

Όπερας για την εξαιρετική παράσταση και στη Λ. Έλενα Πάτσιου, GST του Θέματος για τον άψογο 

συντονισμό και οργάνωση από μέρους των LIONS. 
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10 Οκτωβρίου 2020: Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η πορεία του Ιδρύματος «Περπατώ και Προσφέρω» 

στην πόλη της Λάρνακας. Την πορεία οργάνωσαν οι Λέσχες LIONS που εδρεύουν στη Λάρνακα σε 

συνεργασία με το Δήμο Λάρνακας και τη βοήθεια της Αστυνομίας Κύπρου. Την πορεία τίμησαν με τη 

συμμετοχή τους ο Δήμαρχος Λάρνακας Αντρέας Βύρας, οι Βουλευτές Αννίτα Δημητρίου και Ευανθία Σάββα, 

η Κυβερνήτης των LIONS Θέμα 117Β Ντία Βωνιάτη, ο Προηγούμενος Πρόεδρος του Συμβουλίου του 

Πολλαπλού Θέματος 117 Μαρίνος Λοϊζίδης και η Προηγούμενη Κυβερνήτης Μαρία Νικολαϊδου. Η 

σμμετοχή των LIONS περιορίστηκε στα 25 άτομα λόγω της πανδημίας. 
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12 Οκτωβρίου 2020: Επίσημη επίσκεψη της Κυβερνήτη των LIONS Θ117Β Ντίας Βωνιάτη στη Βόρεια Ελλαδα 

και τις Ιονίους Νήσους με πρώτη τη Λέσχη LIONS Κέρκυρα. Το πρόγραμμα περιλάμβανε επίσκεψη στη 

Δήμαρχο Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων κυρία Μερόπη Υδραίου και πανηγυρικό δείπνο της ολομέλειας 

της Λέσχης το βράδυ. Η Πρόεδρος της Λέσχης έκαμε σύντομο απολογισμό και ακολούθησε σύντομος 

χαιρετισμός της Κυβερνήτη, που συνεχάρη τη Λέσχη για την πλούσια δράση της και επέδωσε διακρίσεις σε 

μέλη της Λέσχης, τη σημαιούλα της και το δώρο της (την Ονειροπαγίδα) στην Πρόεδρο της Λέσχης. Η 

Κυβέρνήτης τέλεσε επίσης την εισδοχή 2 νέων μελών στη Λέσχη.Την Κυβερνήτη συνόδευε η Συντονίστρια 

GST Βόρειας Ελλάδας Λ. Ειρήνη Γεωργοπούλου. 
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13 Οκτωβρίου 2020: Επίσημη επίσκεψη της Κυβερνήτη Θέματος 117Β Ντίας Βωνιάτη στη Λέσχη LIONS 

Ιωαννίνων ΣΕΛΛΟΙ. Προηγήθηκε επίσκεψη στο Δήμαρχο Γιαννιτών Καθ. Μωϋσή Ελισάφ με τον οποίο 

ανταλλάχτηκαν απόψεις για τη συνεργασία των LIONS με το Δήμο προς όφελος των Δημοτών που έχουν 

ανάγκη. Συμφωνήθηκε επίσης η προβολή των Λαϊονικών δραστηριοτήτων μέσα από την εφημερίδα του 

Δήμου. Στο γεύμα με τη Λέσχη συζητήθηκαν οι σημερινές προκλήσεις με τις επιπτώσεις της πανδημίας του 

κορωνοϊου και η Κυβερνήτης επέδωσε τιμητικές διακρίσεις σε μέλη της Λέσχης. Την Κυβερνήτη συνόδευε 

η Συντονίστρια GST Βόρειας Ελλάδας Λ. Ειρήνη Γεωργοπούλου και ο σύζυγός της Λ. Μιχάλης Βωνιάτης. 
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14 Οκτωβρίου 2020: Επίσημη επίσκεψη της Κυβερνήτη Θέματος 117Β Ντίας Βωνιάτη στη Λέσχη LIONS 

Κοζάνης ΕΛΙΜΕΙΑ. Ο Πρόεδρος της Λέσχης Γιάννης Παπακωνσταντίνου καλωσόρισε την Κυβερνήτη και τη 

συνοδεία της και αναφέρθηκε στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Λέσχη λόγω της πανδημίας του 

κορωνοϊού. Ακλούθησε σύντομος χαιρετισμός της Κυβερνήτη που αναφέρθηκε στους στόχους της και την 

ετοιμότητά της να προσφέρει στήριξη στις Λέσχες και τους LIONS στη φετινή χρονιά. Πριν από το επίσημο 

δείπνο η Κυβερνήτης τέλεσε την εισδοχή ενός νέου μέλους. Την Κυβερνήτη συνόδευε η Συντονίστρια GST 

Βόρειας Ελλάδας Λ. Ειρήνη Γεωργοπούλου, η Πρόεδρος Ζώνης Διονυσία Χατζιχηδήρογλου με το σύζυγό της 

και ο σύζυγος της Κυβερνήτη Λ. Μιχάλης Βωνιάτης.   
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15 Οκτωβρίου 2020: Επίσημη επίσκεψη της Κυβερνήτη Θέματος 117Β Ντίας Βωνιάτη στη Λέσχη LIONS 

Κατερίνης. Η Κυβερνήτης είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με την Αντιπεριφεριάρχη Ν. Πιερίας Σοφία 

Μαυρίδου και τον Δήμαρχο Κατερίνης Κώστα Κουκοδήμο με τους οποίους είχε εποικοδομητικές συζητήσεις 

για την προσφορά και συμμετοχή των LIONS σε δραστηριότητες κοινωνικής προσφοράς. Επίσης 

φιλοξενήθηκε στο τοπικό Ραδιοφωνικό Σταθμό ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ όπου ανέπτυξε τους σκοπούς και δράσεις των 

LIONS. Το βράδυ της ίδιας μέρας η Λέσχη LIONS Κατερίνης υποδέχθηκε την Κυβερνήτη σε ένα καθόλα 

πανηγυρικό δείπνο. Η Κυβερνήτης μετά το καλωσόρισμα του Προέδρου της Λέσχης και του δικού της 

χαιρετισμού τέλεσε την εισδοχή 4 νέων μελών. Τέλος επέδωσε διακρίσεις σε αριθμό καταξιωμένων μελών 

της Λέσχης. Στο δείπνο παρέστησαν οι Προηγούμενοι Σάσα Ιωαννίδου και Δημήτρης Παπαδόπουλος, και 

30 μέλη της Λέσχης. Την Κυβερνήτη συνόδευαν η Συντονίστρια GST Βόρειας Ελλάδας Λ. Ειρήνη 

Γεωργοπούλου, η Πρόεδρος Ζώνης Διονυσία Χατζιχηδήρογλου με το σύζυγό της, η Λ. Μίρκα Σαντούρη, 

Αναπληρωτής Ταμίας του Θέματος, ο Λ. Βασίλης Ακτύπης, μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής 

Οικονομικών και ο σύζυγός της Λ. Μιχάλης Βωνιάτης. 
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16 Οκτωβρίου 2020: Συνεδρία της Επιτροπής Θέματος 117Β για την Ανακούφιση της Πείνας (Βορείου 

Ελλάδος). Την συνεδρία τίμησαν με την παρουσία τους η Κυβερνήτης Θ117Β Ντία Βωνιάτη, ο 

Α΄Αντικυβερνήτης Νίκος Κοτόπουλος και ο Λ. Μιχάλης Βωνιάτης, Πρόεδρος της Επιτροπής Πολλαπλού 

Θέματος 117 για τον Παιδικό Καρκίνο. Η πρόεδρος της Επιτροπής Λ. Εριέτα Δείνα, αφού έκαμε εκτενή 

αναφορά στις επιτυχείς δραστηριότητες της Επιτροπής για το Λαϊονικό έτος 2019-2020, ανέπτυξε τους 

στόχους και το πρόγραμμα της Επιτροπής για το 2020-2021. Ακολούθησε εποικοδομητική συζήτηση. Η 

Κυβερνήτης συνεχάρει την Πρόεδρο και τα Μέλη της Επιτροπής για το σημαντικό έργο που επιτελούν και 

ευχήθηκε κάθε επιτυχία για το 2020-2021. 
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17 Οκτωβρίου 2020: Συνάντηση της Κυβερνήτη Θ117Β Ντίας Βωνιάτη με τον Γραμματέα της Λέσχης LIONS 

Βέροιας. Λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού δεν κατέστει δυνατό να πραγματοποιηθεί επίσημη επίσκεψη 

της Κυβερνήτη στη Βέροια. Ως εκ τούτου η Κυβερνήτης συναντήθηκε με τον Γραμματέα της Λέσχης LIONS 

Βέροιας Λ. Βασίλη Κοτόπουλο στη Θεσσαλονίκη. Είχαν μια εποικοδομητική και καρποφόρα συνάντηση 

κατά την οποία συζητήθηκαν οι βασικές προκλήσεις της Λέσχης για συγκράτηση και άυξηση των μελών 

όπως και η προώθηση διαλεσχικών εκδηλώσεων. Η συνάντηση έγινε στην παρουσία του Α’ Αντικυβερνήτη 

Νίκου Κοτόπουλου και του Λ. Μιχάλη Βωνιάτη. 

 

 

17 και 18 Οκτωβρίου: Πραγματοποιήθηκαν με μεγάλη επιτυχία Εκπαιδευτικά Σεμινάρια των LIONS QUEST 

για γονείς στην Κομοτίνη. Τα σεμινάρια οργάνωσε, συντόνισε και παρουσίασε η Συντονίστρια LIONS QUEST 

Θέματος 117Β για τη Βόρεια Ελλάδα Λ. Ειρήνη Γεωργοπούλου. 
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18 Οκτωβρίου 2020: Πραγματοποιήθηκε δενδροφύτευση της Λέσχης LIONS ΛΑΡΝΑΚΑΣ σε ειδικό χώρο δημιουργίας 

Λαϊονικού πάρκου που διέθεσε ο Δήμος Λάρνακας. Τα εγκαίνια τέλεσαν ο Δήμαρχος Λάρνακας Αντρέας Βύρας, ο 

Προηγούμενος Διεθνής Σύμβουλος Γιώργος Παπάς, η Κυβερνήτης των LIONS Θέματος 117Β Ντία Βωνιάτη και ο 

Πρόεδρος της Λέσχης LIONS Λάρνακας Γιώργος Λακκοτρύπης, οι οποίοι επίσης απεύθυναν σύντομους χαιρετισμούς. 

Τα 40 και πλέον δενδρύλια φύτεψαν LIONS από τις Λέσχες της περιοχής Λάρνακας και από Λέσχες LIONS της 

Λευκωσίας και Λεμεσού, οι προαναφερθέντες αξιωματούχοι και οι Προηγούμενοι Κυβερνήτες Μαρία Νικολαϊδου, 

Αντρούλα Παναγιώτου, Κλεών Παπαδόπουλος και ο Β’ Αντικυβερνήτης Στέλιος Στυλιανίδης. 
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Συνεχίζουμε την Προσφορά μας  

και το Έργο μας   

 

 


